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3. UČENIK UME DA KORISTI KORISTI RAZLIČITE APOENE NOVCA 
 
Evo nekoliko primera: 
 

 
 

Rešenje: 
 

Mariji je vraćeno 1000-300=700 dinara. Prodavac joj je vratio 1 novčanicu od 500 

dinara i jednu od 200 dinara. 

 ( Najmanji broj novčanica ). 

Odgovor je pod б) 2 novčanice. 
 

          

 
 

 

Rešenje: 
 

 

                                                                          a)    48·100=4800 din → ne 

 

                                                                           b)   24·200= 4800 din → ne 

 

                                                                           v)   9·500= 4500 din → ne 

 

                                                                           g)   97·50= 4850 din → da 

 

 

Odgovor je pod г) 97 novčanica od 50 dinara 
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Rešenje: 
 

 

Marko ima : 6·50+7·20=300+140=440 dinara     
 

 Treba da uštedi: 500 - 440 = 60 dinara 
 
                                                           60 
 

 

 

 
Rešenje: 

 
 

Najpre da vidimo koliko Ognjen ima para: 

 

100+20+10+5=135 dinara 
 
U knjižari je potrošio: 

 

22+17+90=129 dinara 
 
Ostalo mu je:  135-129=6 dinara 
 
Odgovor je pod б) 6 dinara 
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Da vidimo koliko imamo  para: 

3·200=600 dinara 
Sada   600:50=12 ( jer uzimamo novčanice od 50 din.) 

Dakle, dobićemo 12 novčanica od 50 dinara. 
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